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                                                                       REFERAT  
                       OBIECȚIUNI CU PRIVIRE LA LEGALITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE  

Privind aprobarea notei conceptuale , a studiului de fezabilitate și a devizului general 
pentru obiectivul de investiții “ Extindere rețea de alimentare cu apă în satul Crângu-Nou  

și satul Ciocani ,comuna Ciocani,  județul Vaslui  “ 
 

Către, 
dl. primar Călin Gheorghe  

 
       Către  Consiliul local Ciocani  
 
              Subsemnata Abaza Iosefina , secretar general , cu privire la  proiectul de 
hotărâre privind aprobarea notei conceptuale , a studiului de fezabilitate și a devizului 
general pentru obiectivul de investiții “ Extindere rețea de alimentare cu apă în satul 
Crângu-Nou și satul Ciocani ,comuna Ciocani,  județul Vaslui  “ nr. 1272/22.02.2022 
inițiat  de  dl. primar Călin Georghe , referatul de aprobare nr. 1271/02/2022 , vă aduc la 
cunoștință că prin hotărârea Consiliului local nr. 13/29.03.2021 Consiliul local a aprobat 
înființarea rețelei de alimentare cu apă în comuna Ciocani, județul Vaslui, aprobarea studiului de 
fezabilitate din  devizul general   pentru obiectivul de investiții „„ÎNFIINȚARE REȚEA DE 
ALIMENTARE CU APĂ ÎN COMUNA CIOCANI, JUDEȚUL VASLUI  , SCENARIUL 1- 
CONDUCTE DIN PEHD ” în lei/euro la cursul BNR din data de MARTIE ”. 

             Studiul de fezabilitate , devizul general au fost întocmit de SC CONALID SRL Iași .               
                   Aduc la cunoștință și faptul că în ședința din 29.10.2021 , prin hotărârea Consiliului local nr. 
49/29.10.2021 s-a aprobat  cererea de finanțare și  devizul general pentru obiectivul de  investiții 
“ÎNFIINȚARE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN COMUNA CIOCANI, JUDEȚUL 
VASLUI  “, în vederea finanțării din surse legal constituite , prin Programul național de investiții “ 
Anghel Saligny “, din buget local, alte fonduri guvernamentale , fonduri europene nerambursabile . 
             Din martie 2021, octombrie 2021  pînă în present ,februarie 2022 , precizați , în care sate   
s-au înființat rețele de alimentare cu apă , ca să le  extindeți în present, cu excepția rețelei de 
alimentare cu apă în satul Crâng , care exista la data de 29.03.2021 .  

              Vă comunic că lipsește tema de proiectare din documentația tehnico-economică prezentată, 
așa cum prevede HG nr. 907/2016 . 

                Având în vedere  motivele legale menționate , vă comunic că nu voi semna de 
legalitate proiectul de hotărâre și nici hotărârea de Consiliu local , în situația în care 
Consiliul local o va adopta.  
                
                                                                                                 28.02.2022 
 

Secretar general, 
Abaza Iosefina 

 
 
                                             
 


